
 
Ταξίδεψε μαζί μας… 
Γίνε συλλέκτης εμπειριών! 

 

 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ 
 

ΠΟΡΤΟ ΜΠΡΑΓΚΑ-ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ-ΚΟΙΜΠΡΑ – ΦΑΤΙΜΑ-ΟΜΠΙΤΟΥΣ ΑΒΕΙΡΟ-ΣΙΝΤΡΑ-ΚΑΣΚΑΙΣ-
ΕΣΤΟΡΙΛ-ΛΙΣΑΒΟΝΑ 

 
4-12 ΙΟΥΝΙΟΥ 

9 ΗΜΕΡΕΣ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1η ΗΜΕΡΑ: 
Συγκέντρωση στη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) και αναχώρηση στις 13:00  με το 
πούλμαν μεταφορά στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και πτήση με την Aegean 
airlines για την Αθήνα και μετά με απευθείας πτήση πετάμε για Πόρτο.  Άφιξη και μεταφορά 
στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, διανυκτέρευση. 
 
2η ΗΜΕΡΑ:  
Μετά το πρωινό θα ξεναγηθούμε στην εντυπωσιακή πόλη που είναι κτισμένη στις όχθες του 
ποταμού Douro και απλώνεται αρμονικά στους λόφους διατηρώντας ακόμη και σήμερα την 
μεσαιωνική της άποψη. Η πόλη που αντιπροσωπεύει την παράδοση, τις ανθρώπινες αξίες, τη 
σκληρή δουλειά και τη δύναμη ψυχής του πορτογαλικού έθνους. Στην περιοχή Ριμπέιρα, 
κατά μήκος του ποταμού, εκτείνονται οι παλιές συνοικίες με τα πολλά παραδοσιακά 
καταστήματα και την ανοιχτή αγορά που βρίσκεται σαν αποβάθρα, από όπου παλαιότερα 
φόρτωναν στις χαρακτηριστικές βάρκες το ομώνυμο κρασί.  Στην άνω πόλη θα περιηγηθούμε 
στην περιοχή του Καθεδρικού Ναού και το παλιό κτίριο των σιδηροδρόμων.  Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το χρυσοποίκιλτο ναό του Αγίου Φραγκίσκου και το Παλάτι Μπόλσα, όπου 
στεγάζεται το Εμπορικό Επιμελητήριο και παλαιότερα το χρηματιστήριο.  Τέλος θα 
επισκεφθούμε κάποιο παλιό οινοποιείο της πόλης, όπου για πολλά χρόνια ωριμάζει το 
περίφημο κρασί ΠΟΡΤΟ και θα έχουμε τη χαρά να γευτούμε σε ειδικά κατασκευασμένο 
ποτήρι calice την υπέροχη γεύση του και το πλούσιο άρωμά του.  Διανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ:  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή στην επαρχία του Μίνιου.  Πρώτος 
σταθμός της διαδρομής μας θα είναι η Μπράγκα όπου θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό 
και το ιερό του Ιησού που παρουσιάζει σημαντικά δείγματα στυλ Μπαρόκ.  Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το Γκιμαράες το λίκνο του Πορτογαλικού έθνους, που ήταν η πρώτη 
πρωτεύουσα της Πορτογαλίας   είναι η γενέτειρα πόλη της Πορτογαλικής εθνικότητας καθώς 
και η πόλη στην οποία γεννήθηκε ο πρώτος βασιλιάς της Πορτογαλίας ο Αλφόνσο Α.  θα 
δούμε το κάστρο της περιοχής και το ιστορικό κέντρο, τα οποία αποτελούν μνημείο ιστορικής 
κληρονομιάς της Ουνέσκο.  Επιστροφή στο Πόρτο, διανυκτέρευση. 

4η ΗΜΕΡΑ: 

 Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Κοίμπρα. Στη διαδρομή θα κάνουμε μία στάση στην 
πόλη των καναλιών, τη Βενετία της Πορτογαλίας, το Αβέιρο, όπου θα θαυμάσουμε τις βάρκες 
που μοιάζουν με παραδοσιακές γόνδολες της Βενετίας.  Επόμενη στάση στο δάσος 
Μπουσάκο το εθνικό δάσος των Πορτογάλων και ένα από τα πλουσιότερο σε φυτά της 
Ευρώπης.  Άφιξη στην Κοίμπρα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
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5η ΗΜΕΡΑ: 
Μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στο χώρο του Πανεπιστημίου και στους δρόμους της 
πόλης των ποιητών με το πολυτραγουδισμένο της ποτάμι Μοντεγκο.  Επίσης θα βρεθούμε 
και στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας της Σάντα Κλάρα Λα Νόβα όπου θα έχουμε 
πανοραμική θέα από όλη την πόλη της Κοιμπρα.  Συνεχίζουμε για την πόλη Φάτιμα που πήρε 
το όνομά της από την εμφάνιση της Παρθένου Μαρίας το 1917 σε τρία παιδιά αγροτών , και 
από τότε αναδείχθηκε ως η  τοποθεσία με την μεγαλύτερη προσέλευση προσκυνήματος 
παγκοσμίως. Αμέσως μετά αναχωρούμε για Λισαβόνα, αφού περάσουμε από τη Ναζάρε.  Το 
τουριστικό ψαροχώρι του Ατλαντικού που θα σας μείνει αξέχαστο όχι μόνο λόγω της 
γεωγραφικής του θέσης, αλλά εξαιτίας της εγκαρδιότητας και της ζωντάνιας που θα 
εισπράξετε από τους κατοίκους του και συνεχίζουμε με το πανέμορφο μεσαιωνικό χωριό των 
καλλιτεχνών ΄Ομπιτους. Ο περίπατός μας στα στενά σοκάκια ανάμεσα σε λευκά γραφικά 
σπίτια στολισμένα με πολύχρωμα λουλούδια μας βγάζει στα τείχη που περιστοιχίζουν 
περιμετρικά το χωριό.  Η θέα που θα απολαύσουμε από αυτό το σημείο είναι πανοραμική, 
γενναιόδωρη και φέρει την πατίνα του χρόνου σε ένα τόπο άκρως χαρισματικό.  Άφιξη στη 
Λισαβόνα,  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 
 
6η ΗΜΕΡΑ: 
Η σημερινή μας ξενάγηση είναι αφιερωμένη στην γραφική και φιλόξενη πόλη, που παρόλο 
τις συνεχόμενες επιδρομές των βαρβαρικών λαών για πολλούς αιώνες, διατηρεί έως και 
σήμερα το λατινικό ένδοξο χαρακτήρα της.  Ένα από τα πιο φημισμένα αξιοθέατα της πόλης 
και ίσως το πιο όμορφο και περίτεχνο παγκοσμίως είναι το Μουσείο με τις βασιλικές άμαξες, 
όπου θα θαυμάσουμε μια μοναδική σε πολυτέλεια και πλούτο συλλογή που χρονολογείται 
ανάμεσα στον 17ο και 19ο αιώνα.  Θα επισκεφθούμε το μοναστήρι των Ιερονυμιτών, το πιο 
εντυπωσιακό σύμβολο της πορτογαλικής δύναμης και πλούτου, που χτίστηκε το 1502 
κατόπιν εντολής του βασιλιά Μανουήλ Ι για να τιμήσει τη μνήμη του Vasco da gama για την 
επιτυχή επιστροφή του από την Ινδία.  Τέλος θα επισκεφθούμε το μνημείο των 
Ανακαλύψεων καθώς και τον χαρακτηριστικό Πύργο του Μπελέμ     από που ξεκίνησαν οι 
Πορτογάλοι θαλασσοπόροι για τα πέρατα της γης.  Αυτός ο περίφημος πύργος που φαντάζει 
περισσότερο σαν ένα μικροσκοπικό κάστρο, κτίστηκε το 1515 κοντά στις όχθες του ποταμού 
TEJO για να προστατεύσει τις εκβολές του ποταμού και έχει χαρακτηριστεί από την UNESCO 
ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς.  Το βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε τα 
παραδοσιακά τραγούδια fado, που έγιναν γνωστά σε όλο τον κόσμο από τη φημισμένη 
τραγουδίστρια  Amalia Rodriguez.  Eπιστροφή   στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 
 
7η ΗΜΕΡΑ: 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και μέρα ελεύθερη στο κέντρο της Λισαβόνας που ξεχωρίζει για την 
αυθεντική μποέμ ατμόσφαιρα, καθώς και για την έντονη γαστρονομική του ταυτότητα.  Στις 
αμέτρητες τοπικές ταβέρνες που ονομάζονται tasca θα δοκιμάσετε παραδοσιακές γεύσεις με 
τα θαλασσινά να έχουν την τιμητική τους.  Από το απόγευμα και μετά τα μπαράκια και τα 
κλάμπ δίπλα στο ποτάμι σερβίρουν δροσερά κοκτέιλ, ενώ καλλιτέχνες διοργανώνουν 
συναυλίες.  Διανυκτέρευση 
 
8η ΗΜΕΡΑ: 
Πρωινό, και νωρίς το μεσημέρι  αναχωρούμε για μια ευχάριστη εκδρομή στα περίχωρα της 
Λισαβόνας.  Πρώτη μας στάση η Σίντρα, θερινή κατοικία των βασιλέων, μια πόλη που 
αφθονεί σε φυσική ομορφιά και χαρακτηρίζεται από την ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά 
της.  Το Παλάθιο Ρεάλ, δεσπόζει στην κορυφή ενός καταπράσινου βουνού.  Στη συνέχεια θα 
περάσουμε από το Κασκάις, ένα παραδοσιακό ψαροχώρι που αναπτύσσεται δίπλα στην 
πρωτεύουσα και το Εστορίλ, το θέρετρο όλων των εποχών, το οποίο θεωρείται από τα πιο 
σημαντικά τουριστικά σημεία παγκοσμίως και παρέχει ποικίλες δραστηριότητες όπως 
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γήπεδο γκολφ, αγωνιστική πίστα καθώς και ένα από τα μεγαλύτερα καζίνο της Ευρώπης. Στη 
συνέχεια  θα δούμε το Πάρκο των Εθνών που κατασκευάστηκε για τη διεθνή Έκθεση ΕΧPO 
1998. Μεταξύ άλλων εντυπωσιακών αξιοθέατων, θα θαυμάσουμε την εμβληματική γέφυρα  
Vasco da Gama, από τις μεγαλύτερες στον κόσμο.  Στο ίδιο πάρκο στεγάζεται και το τεράστιο 
ενυδρείο OCEANARIO. Τελευταία μας επίσκεψη το δυτικότερο σημείο της Ευρώπης, το cabo 
da roca, επισφραγίζει την εκδρομή με γραφικές εικόνες που ξεχειλίζουν από την αύρα του 
ωκεανού.  Εικόνες που απλά είναι αδύνατο να μη θες να κοιτάζεις λαίμαργα και να 
απαθανατίζεις συνεχώς.  Γύρω στις 20.00 θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο  για να 
πάρουμε την πτήση της επιστροφής. 
 
9η ΗΜΕΡΑ: 
Άφιξη στην Αθήνα  στις 05.45 και στις 07.00 αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη.  Άφιξη στις 
07.55 και με το πούλμαν μεταφορά στην πόλη μας, σίγουρα ευχαριστημένοι και γεμάτοι 
όμορφες αναμνήσεις. 
 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
1500 € το άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο 

1945 € σε μονόκλινο δωμάτιο 
 
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά με πούλμαν από Αλεξανδρούπολη-Κομοτηνή-Ξάνθη-Καβάλα για το 
αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης με επιστροφή 

 Αεροπορικά εισιτήρια Θες/νίκη Αθήνα Πόρτο, Λισαβόνα Αθήνα Θες/νίκη με την 
Aegean Airlines. 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 & 5  αστέρων 
 Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ 
 Μεταφορές από προς αεροδρόμια/ ξενοδοχεία  εξωτερικού. 
 Πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για όλες τις μετακινήσεις όπως αναφέρεται στο 

πρόγραμμα. 
 Ξεναγήσεις περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα &Ασφάλεια αστικής 

επαγγελματικής ευθύνης 
 Φόρους αεροδρομίων    και επίναυλους καυσίμων 145 € ΕΝΤΟΣ. 
 Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου. 

 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Εισόδους σε μουσεία μνημεία και λοιπά αξιοθέατα. 
 Τον δημοτικό φόρο στα ξενοδοχεία. 
 Ακουστικά ξεναγήσεων 16 € υποχρεωτικά και ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο 

πρόγραμμα 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
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 Για το ταξίδι αυτό απαιτείται ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες εντός 

της τελευταίας 15ετίας ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 
 Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για την εγκυρότητα των προσωπικών σας 

εγγραφών. 
 Το πρόγραμμα είναι δυνατόν να εκτελεστεί και με διαφορετική σειρά, χωρίς να 

παραλειφθεί τίποτε από αυτό προς όφελος των εκδρομέων. 
 Τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 14:00μμ. 
 Έξτρα ασφάλιση, σε περίπτωση ατυχήματος κατά την εκδρομή & Covid-19 πριν την 

αναχώρηση(ως 75 ετών) αξίας 8€ για αποζημίωση ως και 100% της τιμής 
συμμετοχής!  

 Για κράτηση θέσεων απαιτείται προκαταβολή 400€. Η εξόφληση γίνεται έως 10 
μέρες πριν την αναχώρηση. 
 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ :   4 ΙΟΥΝΙΟΥ AEGEAN AIRLINES 121   18.00-18.55 
 
AΘΗΝΑ – ΠΟΡΤΟ :                4 ΙΟΥΝΙΟΥ AEGEAN AIRLINES 724  21.30-23.40 
 
ΛΙΣΑΒΟΝΑ- ΑΘΗΝΑ :         11 ΙΟΥΝΙΟΥ AEGEAN AIRLINES 727  23.50-05.45 
 
ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ:  12 ΙΟΥΝΙΟΥ AEGEAN AIRLINES 102  07.00-07.50 
 
ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ 
 
PORTO         HOTEL OCA BOM SUCESSO  4* 
 
COIMBRA     HOTEL AEMINIUM 4* 
 
LISBON         HOTEL REAL PALACIO 5* 
 
 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: Αλεξ/πολη 11:00 (στοά Επιμελητηρίου-καφέ Θεόφιλος), Κομοτηνή 11:45 (Δημαρχεία), 
Ξάνθη 12:30 (παλιά Αγροτική), Καβάλα 13:30 (Σημαίες) 
 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
Τηλ.: 25310 82920 
Email: info@dimokriteiotravel.gr 
Website: www.dimokriteiotravel.gr 
 
 
 


